

TABORIŠČNIK

Štev. 81., Leto 1.

ŠPITAL NA DRAVI

Torek 3. decembra 1946.

VOŠČILA MISS MICHELLOVI

Včeraj dopoldne so se zbrali v pisarni Miss Michellove predstavniki vseh taboriščnih uradov, narodnosti in veroizpovedi, da izrazijo Miss Michellovi, ki je obhajala včeraj svoj 45. rojstni dan, svoja voščila. Bilo je nad 20 predstavnikov, ki so v različnih jeziki, toda vsi kakor iz enega srca, izpovedali svoji dobri zaščitnici ljubezen in zahvalo, ki jih veže do nje, odnosno ji izrekli svoje iskrene želje za bodočnost.

Miss Michellova se je vsem svojim gratulantom toplo zahvalila za izražena voščila in želje. Izjavila je, da smatra dneve, ko deluje med nami, za najsrečnejše v svojem življenju. Navzročje je zagotovila, da bo tudi v bodoče vse njeno delo posvečeno skrbi za vse nas. Njeni uspehi, je rekla, so sad prisrčnega sodelovanja in pravega razumevanja za njeno delo s strani taboriščnikov, zlasti pa še polne podpore, ki jo uživa pri svojem delu s strani gospoda direktorja, ki se mu je za njo ob tej priliki še posebej zahvalila.

Za Miss Michellovo je povzel besedo še gospod direktor, ki se je z vso njemu lastno ljubeznivostjo izrazil o svoji najbližji sodelavki in pomočnici. Izrazil je polno priznanje njenemu delu in skrbi za nas taboriščnike.

Taborišče kot tako pa se bo zahvalilo svoji dobri skrbnici posebej še na prireditvi prihodnji petek zvečer ob 8. uri v "Gledališču zmage".

NEW YORK. Svet četvorice je včeraj obravnaval vprašanje italijanskih reparacij Jugoslaviji in Grčiji. Končno so se zedinili, da ne more uživati nobenih prednosti iz pogodbe država, ki pogodbe ne bi hotela podpisati. Jugoslavija je predložila nov predlog o mejni črti. Po tem predlogu, bi Jugoslavija prepustila Tržič Italiji. - V političnem odboru je ameriški senator Connally predložil resolucijo, ki poziva generala Franca, da odstopi in da prosto pot začasni vladi, ki bi naj izvedla svobodne volitve. Poljski delegat je predlagal, da vse članice ZN prekinejo diplomatske odnose z Španjo.

Utrajinski delegat je predlagal prekinitev tudi trgovskih odnosov. Zastopnik San Salvadorja pa je stal na stališču, da naj španski narod o obliki svoje vlade sam odloči. Odklonil je intervencijo od zunaj.

PARIZ. Danes bo francoska skupščina volila svojega predsednika. Predlagan je socialist Auriol. Komunistični peskusi, da bi pridobili socialistę, da podpro kandidaturo Thoreza za predsednika vlade niso uspeli.

UPRAVA TABORIŠČNE KUHINJE zadržuje poziva vse one, ki imajo doma skodele in žlice iz taboriščne menze, da jih do dana vrnejo!

NADŠKOF DR. STEPINAC HUDO OBOLEL

Agencija IF poroča iz Vatikana: "V Vatikanu je močno vplivalo poročilo msgr. Hurley-ja, voditelja belgrajske nunciature, ki je, kakor znano, biskup nadškofa Stepinca v ječi. Nadškofovo zdravje vzbuja veliko skrb. Napada ga omedlevica, ki si njenega vzroka ne vedo razlagati."

Agencija IPK poroča iz Rima 29. novembra: "Belgrajska poročila vele, da je nadškof dr. Stepinac, hrvaški primas, ki je zdaj v ječi v Lepoglavi pri Zagrebu, hudo obolel. Med zaporom je na novo nastopila tuberkulozna bolezen. Kakor se je zvedelo od strani jugoslovanske sodne uprave, je Stepinčevo stanje resno. Sodna uprava je baje obsojencu dovolila vse mogoče olajšave. Baje je v ječi dobil tri sobe, izmed katerih eno porablja za kapelo. Hrano, ki jo je obsojencu doslej dajala kaznilniške kuhinja, jo, kakor hitro je nadškof obolel, nadomestila z zdravniško dijetno hrano. Kakor hitro bi se njegovo stanje vsaj malce popravilo, ga baje nameravajo izpustiti iz ječe."

DROBNE NOVICE

"POVODNO POŠAST" so baje odkrili v jezeru Como, kakor poročajo iz Švice. Nekaj brodnik iz Varenne je z večjo družbo čolnaril po jezeru, ko se je nekaj metrov od čolna dvignila iz vode velika povodna pošast, katere so se vsi silno ustrašili. Pošast je kake štiri metre dolga ter je po truplu vsa z luskinami pokrita. Strašna je glava, ki je podobna veliki grčevi gorjači. V ogromnem žrelu so videli dve vrsti ostrih zob, oči pa so bile krvavordeče. - Včasih so o takih "pošastih" poročali, kadar je nastopila v mirnih časih dšba kislik kumar v sredi najbolj vročesa poletja. Takrat se menda ljudem močgani kisajo. Zdej pa ni ne vročine, ne pomanjkanje drugih bolj važnih dogodkov. Pa zakaj ne bi tudi v teh časih ljudje ne brali takih storič, ki spominjajo na nekdanje mirne čase. Tako si mi razlagamo to povest o jezerski "pošasti".

200.000 nemških vojnih ujetnikov v Franciji hoče ostati na francoskem, ker se ne marajo vrniti domov. Francija jim bo čez nekaj let dala francosko državljanstvo. Ta novica najbolje postavlja na laž propagandno govorico, ki so med Nemci bile razširjene, češ da Francozi z nemškimi ujetniki gredo ravnaže.

Češko-slovaška se postala socialistična ljudska republika - tako je v odboru za novo ustavo izjavil predsednik dr. Beneš.

CIGARETE na pegeške tobačne karte bodo naprodaj v curaki 0/17 le še danes od 15 - 17. Po tem času karte ne bodo veljavne.

"MIKLAVŽ PRIHAJA" - Opozarjamo vse taboriščnike, da bosta letos 2 predstavi operete "Miklavž prihaja" in sicer 5. 12. ob 3. uri pop. za vso mladino pod 16 leti v spremstvu staršev ter za odrasle ob 8 zvečer. - Miklavžev zastopnik bo sprejemal darila v sredo med 7 in 8 zvečer pri gled. blagajni proti nagradi 50gr. Prav tam oddajte tudi darove za izvenšol. mladino pod 16 leti. X večerni predstava mladina pod 16 leti nima več dostopa in bodo zan. vse druge predstave. Prosimo še enkrat vse taboriščnike, da se gornjega držijo, da ne bo pri Miklavževem obdarovanju ne ljubih pomot in iskanja. - Uprava Doma Zmaga



Našel se je ključ sobnih vrat. ... se v naši upravi.